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In het jaar 2024 hebben wij verdere samenwerking gezocht met onze bestaande contacten zoals daar zijn de scholen in de Kempen, B & W gemeente Eersel en natuurlijk met onze buren, vrijwilligers en Vrienden van de Molen.

Met hulp van Visit Eersel werd een nieuwe brochure gemaakt. Deze hebben wij geïntroduceerd op 24 april met een bijeenkomst in onze Molen. Daarbij waren alle toeristische ondernemingen uit de Kempen uitgenodigd. Ook hebben wij al deze ondernemingen bezocht en onze brochure uitgereikt zodat zij deze kunnen uitgeven aan hun zomergasten of dagjesgasten. 
Verder werd de flyer ingezet voor onze wervingsactie voor nieuwe `Vrienden van de Molen´, de flyer werd huis aan huis verspreid met een mooi resultaat als gevolg, weer meer Vrienden voor onze molen. Wat is het toch geweldig dat de inwoners van Vessem ons, ook op financieel gebied, blijven steunen.

Activiteiten in 2024
Zoals elk jaar werden de Molendagen in mei gehouden, dit jaar met de TC De Uitlaat die zorgden voor spektakel op ons plein en zo een grote opkomst.
René van Tiggelen is in maart geslaagd voor zijn landelijk examen en is sindsdien onze officiële molenaar. Marcel van Rijthoven is gestart met de opleiding tot molenaar. 
Samen met molenaar Maurice is het “molenaarstrio” naar de Boerendag op 28 juli getogen om te maaien helaas viel de graanopbrengst wat tegen. Wel hebben zij daar aan de bezoekers uitleg kunnen geven over de molen. 

Dankzij de gift van het Rabo coöperatiefonds werd onze voorraad lesmateriaal verder aangevuld. Dat was ook nodig want wij hebben de diverse scholen mogen ontvangen voor een leerzame dag op de molen.
Ook de jaarlijkse Rabobank clubactie bracht dit jaar weer een mooi bedrag op. Hieruit blijkt de grote betrokkenheid van onze omgeving voor het behoud van onze Vessemse Molen.


Dit jaar hebben we meegedaan met de Nationale Monumentendagen in september en werd de molen in de “week tegen de eenzaamheid” op zaterdag 28 september speciaal geopend voor gasten met naar wens een rondleiding door de molen en/of een bakkie troost voor de liefhebbers.  

Samenwerking 
Wij koesteren de samenwerking binnen en buiten Vessem. Dit jaar hebben wij samen met Jong Nederland een vossenjacht gehouden waarbij de molen ook een locatie was.
Via familie van de Pas ontvingen wij graan van de Heus om te malen, heel erg welkom want het graan is schaars. Eind december werd 300 kg gemalen en geleverd aan Mieke van de Pas en nog eens 675 kg werd geleverd aan Jan Docters van Leeuwen. De overige 1000 kg kan pas in 2025 worden gemalen.
De samenwerking met de ‘Boeren van Hier’ en “Dorp aan de Beek” willen wij verder uitbreiden (Molendagen met streekproducten).
Onze buren (familie Mollen) hebben het weidje achter de molen gemaaid en gras ingezaaid. Wij mogen de wei gebruiken tijdens de Molendagen.
Op 23 november werd bij onze molen het landelijk Molenaars toelatingsexamen (praktijk) afgenomen. Alle vier de examenkandidaten zijn geslaagd.

Werkzaamheden/controles/onderhoud
Het leitouw moesten we vervangen en dit werd door de molenaar in Hilvarenbeek voor ons geknoopt. Twee beltdeuren werden vervangen, een zeilklem gemonteerd en de bliksemafleiders gecontroleerd. Veel zaken gecontroleerd en reparaties uitgevoerd dit jaar zoals:
· De hoektouwen van de zeilen
· De wiggen
· Het oliepeil van het lager (in de koning) 
· De buitenbelichting was kapot
· De brandblussers gecontroleerd
· Nieuwe stormborden gemonteerd en de ‘wenkbrauwen’ gekleurd
De dikte van de roeden werden gemeten en de uitkomst was erg goed. De roeden zijn sinds de restauratie nauwelijks gesleten. Dat betekent dat wij ons niet direct zorgen hoeven te maken over de vervanging hiervan, een investering van meer dan EUR 100.000,-.

Al het onderhoud en reparaties werden grotendeels uitgevoerd door onze vrijwilligers. Zonder hen zouden wij veel kosten moeten maken. Daarom zijn wij enorm blij en trots op onze vrijwilligers en Vrienden van de Molen die zich voor onze molen in blijven zetten.

2025
Het gevlucht (de molenwieken) moeten nog worden geschilderd door de molenmaker. Wij hebben de offerte geaccepteerd.

Peter van den Bliek heeft het bestuur per 1 januari 2025 verlaten en wij zullen een vervanger voor hem moeten vinden. Dit zal niet meevallen. Zijn inzet voor de molen was groot. Daarbij zijn kennis en ervaring op het gebied van subsidies en zijn contacten binnen de gemeente Eersel, laten een uitdagende, maar wel mooie vacature achter.
Wij danken hem voor zijn jarenlange inzet en enthousiasme en zullen hem missen.

Wij gaan nieuwe ansichtkaarten maken voor promotie van onze molen. Door Petra Verbaant werden de foto’s gemaakt en hieruit zal een keuze worden gemaakt.
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